

EDITAL 017/2024



**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO  
DESENVOLVIMENTO REGIONAL**

**Retificação 01- EDITAL 017/2024 – PRE/UFSM – CHAMADA TERRITÓRIO IMEMBUY  
EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS - CHAMADA INTERNA Nº. 002/2024**

A Pró-Reitoria de Extensão, por meio da área de Desenvolvimento Regional, torna pública a retificação do Cronograma da Chamada Pública 017/2024, relativa às inscrições de bolsistas, acadêmicas/os de **Graduação** matriculadas/os na **Universidade Federal de Santa Maria**, para o projeto de Extensão **SE GEROU, SEPAROU: COMPOSTOU E RECICLOU? SE SOBROU, CAMINHÃO COLETOU.**

Onde se lê:

**1 - CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>
<b>Inscrição do(a)s Candidato(a)s por email</b>	<b>17/04/2024 a 24/04/2024</b>
Avaliação do(a)s Candidato(a)s	25/04/2024 a 27/04/2024
Comunicação do(a)s Candidato(a)s Selecionado(a)s para Entrevista por email	25/04/2024
<b>Entrevistas (Presencial) do(a)s Candidato(a)s</b>	<b>26/04/2024</b>
Divulgação do Resultado Final por email	Até 29/04/2024
Vigência da Bolsa	01/05/2024 a 30/11/2024

**2 - DAS INSCRIÇÕES**

2.1 - Período: 17/04/2024 a 24/04/2024

2.2 - Horário: da divulgação deste edital até às 23:55 horas do dia 24/04/2024

**Leia-se:**

## 1 - CRONOGRAMA

<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>
<b>Inscrição do(a)s Candidato(a)s por email</b>	<b>17/04/2024 a 26/04/2024</b>
Avaliação do(a)s Candidato(a)s	27/04/2024 a 28/04/2024
Comunicação do(a)s Candidato(a)s Selecionado(a)s para Entrevista por email	28/04/2024
<b>Entrevistas (Presencial) do(a)s Candidato(a)s</b>	<b>29/04/2024</b>
Divulgação do Resultado Final por email	Até 30/04/2024
Vigência da Bolsa	01/05/2024 a 30/11/2024

## 2 - DAS INSCRIÇÕES

2.1 - Período: 17/04/2024 a 26/04/2024

2.2 - Horário: da divulgação deste edital até às 23:55 horas do dia 26/04/2024

Santa Maria, 24 de abril de 2024

Ana Beatris Souza de Deus Brusa  
Coordenadora